

许云鹤案二审维持原判

被判赔 10 万余元；其主张自己是停车救助的理由，法院不予认定

□据 中国新闻网

1月19日上午，天津市第一中级人民法院依法公开宣判许云鹤与王秀芝道路交通事故人身损害赔偿纠纷一案。二审判决驳回许云鹤的上诉请求，维持一审判决。许云鹤总计赔偿王秀芝各项损失共计108606.34元。

二审法院经审理认为，本案的争议焦点是王秀芝的腿伤是否为许云鹤的驾车行为所致。由于涉案交通事故没有现场监控录像或者目击证人等直接证据，只能根据相关的证据予以认定。根据现场勘验笔录、事故现场图及照片，事发时许云鹤所驾车辆位置符合该车辆在紧急情况下向左避让并制动形成的状态，可以排除该车平缓制动停车的可能性。根据对王秀芝伤情成因的鉴定结论，王秀芝右膝部的损伤特征符合较大钝性外力由

外向内直接作用于右膝部的致伤特征，且右下肢损伤高度与许云鹤所驾车辆的前保险杠防撞条的高度在车辆制动状态下相吻合，该损伤单纯摔跌难以形成，遭受车辆撞击可以形成。同时，在交管部门处理本案交通事故的过程中及一、二审期间，许云鹤一直主张看到王秀芝跨越护栏时摔倒受伤，从未辩称事发时还有任何第三方致伤的可能；从王秀芝尚能从容跨越护栏的行为分析，也可以排除王秀芝在跨越护栏前已被撞受伤的可能。因此，司法鉴定中心的鉴定结论与事故现场图、照片、勘验笔录、当事人陈述等证据可以形成完整的证据链，足以认定王秀芝腿伤系许云鹤驾车行为所致，许云鹤的驾车行为与王秀芝的损害之间存在因果关系。许云鹤主张王秀芝是自行摔伤，自己是停车救助的理由不能成立。

案件回放

2009年10月21日上午，许云鹤驾车沿天津市红桥区红旗路由南向北行驶，遇王老太在红旗路上由西向东跨越中心护栏，后王老太倒地受伤。

据许云鹤回顾，当时王老太横穿半条马路，准备跨越护栏时被绊住，落地两步就摔倒在地。“就在我眼前，看着就疼！”许云鹤表示，怕老太出危险，当时他立即停车，从车里翻出创可贴给老太贴上，并拨打了120。这时，王老太拿起电话，说了一句让许云鹤从头凉到脚的话：“我在马路上让车给撞啦！”王老太的说法与许云鹤的说法迥异。2011年6月16日，天津市红桥区人民法院作出判决，许云鹤被判承担40%的民事责任，赔偿108606.34元，其中包括王老太残疾赔偿金87454.8元。



广西：舞龙迎龙年

1月19日，在广西宾阳县宾州镇三联街，几名舞龙者在练习舞龙。据悉，被列入国家级非物质文化遗产名录的宾阳县炮龙节，千年以来每年都要在县城举行，被誉为“中国狂欢节”。

新华社发(陆波岸 摄)



白尾海雕安家秦皇岛

2011年10月16日，河北秦皇岛野生动物救护中心与秦皇岛市观(爱)鸟协会联合将一批伤后康复的珍稀候鸟放飞自然。据秦皇岛市观(爱)鸟协会的观鸟爱好者近日观察，被放飞的候鸟中两只世界珍稀白尾海雕在秦皇岛沿海湿地“安了家”。图为1月18日，一只白尾海雕在河北秦皇岛沿海飞翔。

新华社发(刘学忠 摄)



天津：高墙内迎新春

1月19日，天津市女子监狱的服刑人员在表演自编节目。当日，天津市女子监狱举行了由服刑人员和狱警自编自演的迎春联欢会。演出后20多名服刑人员代表和亲人共进团圆饭。

新华社发(王鲲 摄)

自剃4根手指！ 为平息婆媳恶吵 湖北“夹心男”自残

□据《楚天都市报》

妻子和母亲吵作一团，自己夹在中间难做人，情急之下，31岁的吕先生挥刀刺断自己的4根手指。18日记者从武汉大学人民医院获悉，经该院手术，吕先生断掉的手指被接活3根。

吕先生家住黄石。16日中午，他在家吃饭时，母亲和妻子因琐事争吵起来。婆媳互不相让，吕先生百般劝解无

效。情急之下，他冲进厨房抓起菜刀向自己的左手猛剃几下。顿时，他的左手除了大拇指，另外4根手指均被剃断。吓呆了的婆媳两人终于停止了争吵。回过神后赶紧将其送往当地医院，随后伤者又被转送至武汉大学人民医院显微骨科。手术中医生发现，吕先生的小指曾有过外伤，此番小指又被连剃数刀，已难以复原。据介绍，吕先生的3根手指已接活，恢复功能的可能性很大。

■编后

婆媳关系难相处，自古以来多如此。读完这篇文章，关系紧张的婆媳们是不是应该反省一下呢？一家人生活在一起就是缘分，要相互谦让，退一步海阔天空。你孝敬你的婆婆，你的老公会更加爱你；你关爱你的儿媳，你的儿子会更好地孝敬你。为人子、为人夫者则要艺术地处理好家庭关系，以豁达的胸怀，寻找人生的快乐，做一个负责任的好儿子、好丈夫。

升至485米高空！ 世界最高“跳楼机”亮相广州塔

□据《南方日报》

18日，位于广州塔天线桅杆455米至485米的全球最高速降游乐项目——“速降体验”正式开业，定价130元，连同登塔票价共260元。

广州塔全新速降项目俗称“跳楼机”。据介绍，广州塔两组速降座椅分列天线桅

杆的东、西两边，每组可乘坐4人。记者在现场看到，位于东边的是传统的“坐跳”，而位于西边的则是模拟自由落体的“站跳”，两组座椅下降速度达到每小时80公里。

据悉，要体验速降项目，还需购买登塔门票。广州塔相关负责人表示，玩“速降体验”项目的游客可获得两次体验机会，

尝试“坐跳”和“站跳”两项。记者体验了“跳楼机”的刺激：在速降座椅上，随着座椅缓缓上升，视野变得越来越开阔，当上升至485米的高空时，阳光照耀下的广州景色尽收眼底；还没有来得及好好欣赏广州景色时，速降座椅忽然落下，1秒钟时间的“自由落体”，足以让人尖叫连连、心跳加速。



江苏：寒假玩玩具学科学

1月18日，“玩具中的科学”中国巡展江苏南通站在南通科技馆拉开帷幕，大批放寒假的小朋友在玩游戏的同时学习科学知识。图为当日一名小朋友在“玩具中的科学”中国巡展南通站展览的“鲁班房”内通过仪器制作玩具模板。

新华社发(黄哲 摄)